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1.2.07
1) Calcolare il seguente integrale
¢ 1
1 T (1 + log a:)
2) Tracciare un grafico della funzione

h(z) = —log (1 — log®z)
che evidenzi 'insieme di definizione, i limiti, il crescere e il decrescere.

3) Scrivere il polinomio di Taylor di secondo grado P,(z), centrato
nel punto zy = 1, della funzione

g(x) = (x —3)logx .
4) Calcolare il seguente limite

L= lim {/log(n?+1).
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5) Tracciare un grafico che evidenzi I'insieme di definizione, i limiti,
il crescere e il decrescere della funzione integrale
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6) Determinare due successioni {a, } "> e {b,} = tali che
lim a, =400, lim b, =400 ; anSZ%gbn.
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